

# РОДИТЕЛИ, ПОМНИТЕ!

- **Вы несете ответственность за воспитание и развитие несовершеннолетних детей**
- **Вы несете ответственность за их материальное содержание**

## Задумайтесь!

- ♦ 40% жестокого обращения с детьми происходит в семье
- ♦ Одной из глобальных проблем в области защиты прав детей признается проблема жестокого обращения с ними
- ♦ Преступления, совершаемые в ходе возникающих ссор и конфликтов, нередко по жестокости и тяжести последствий превосходят заранее планируемые, хорошо подготовленные противоправные деяния



## Знайте!

\*Любое действие или бездействие взрослых по отношению к ребенку, в результате которого причиняется вред его физическому или психическому здоровью создают условия, мешающие его оптимальному развитию

\*Насилие — это преступление!

Бывают секунды, превращающие человека в преступника!

**Всегда есть выбор!**

**Сделайте верный шаг в критической ситуации!**

**Откажитесь от насилия!**

**Помните!**

За жестокое обращение с детьми предусмотрена ответственность—уголовная, гражданско-правовая или административная. В соответствии со статьей 156 УК РФ, родителям или лицам, призванным их заменять, а также педагогам, воспитателям или сотрудникам образовательных учреждений, за применение насилия к ребенку грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 3 лет либо уплата крупного штрафа.

**Недобросовестные родители рискуют подвергнуться лишению родительских прав!**

Звоните по телефону Доверия **8-800-2000-122**